

# 今年我市计划招录公务员771人

## 首次参加全国同步招考 考试违纪污点将在网上公布

□记者 罗湘波 通讯员 沈超

昨天，市委组织部、市人力资源和社会保障局发布消息，宁波2015年计划考试录用公务员771人，3月16日0点至3月21日17点进行注册报名，笔试时间为4月25日。相比往年，招考有四点变化。

### 市级以下机关岗位占近八成

今年，全市各级机关计划考试录用公务员771名，其中四级联考招考760名，紧缺职位招考1名，特警招考10名。

根据具体的招录计划，此次市级以下机关岗位数量占比近八成。四级联考中市级机关招考164名（含市属监狱）；县（市）区机关招考514名；乡镇（街道）机关招考82名。

市人社部门工作人员说，在上述计划中含法官、检察官预备人选79名；从选聘到我市村（社区）任职高校毕业生及参加团中央选派的“大学生志愿服务西部计划”和浙江省选派的“大学生志愿服务欠发达地区计划”人员中，考试录用市（县）两级机关公务员53名；从优秀村（社区）干部中考录乡镇（街道）公务员45名。

记者发现，从2014年开始今年已是连续第2年出现招录总量下降。2014年比2013年计划招录数减少196人，今年比去年再次减少155人。

### 招考四点变化，违纪污点将在网上公布

想报名参加此次市各级机关考试录用公务员考试的考生，需要留意四点较大变化。

今年浙江省首次参加全国同步招考，笔试时间较往年省考要迟一些，笔试试题改由国家统一命制。

今年开始省考违纪行为不仅要纳入诚信体系，还将根据相关规定，公务员录用考试中部分违纪情形，在浙江信用网上予以公布。

在以往的基础上，将监狱、面向公安院校生职位人民警察职位和县级以下公安、森林警察、城市综合执法（城管）招考的职位列为行政执法类，其原先笔试科目《申论》调整为《综合应用能力》（一）。

在往年政策的基础上，递补政策略有调整。2015年公告首次规定在次年全市公务员招考公告发布时，尚未公示递补的，不再实行递补。

### 报名时间：3月16日至21日17点

报名对象方面，今年宁波继续沿用了去年的招录要求，2015年全日制普通高校应届本科毕业生报考时仍不限户籍和生源。符合条件人员，可以在全市范围内跨县（市）区报考。

想参加的考生，可以在3月16日0点至3月21日17点，登录浙江省公务员考试录用系统（<http://gwy.zjhrss.gov.cn>）完成注册报名。

笔试时间是在4月25日。在笔试结束后，对现役村“两委”正职报考乡镇机关面向优秀村干部职位的，实行笔试总成绩加10分。

## 3月20日起铁路进入春游运输

**本报讯（记者 吴明京）** 3月20日起至4月19日长三角铁路将进入为期31天的春游运输。根据上海铁路的春游运输方案，涉及宁波的杭甬、甬台温等春游重点线路的动车组列车运力将增加，以方便旅客出行。

铁路部门介绍，清明运输短途旅游客流出行集中，随着天气转暖，从3月下旬起，长三角铁路春游客流将陆续启动，4月迎来春游旅客出行高峰，客流大部分集中在沪宁、沪杭、杭甬等高铁沿线的旅游城市和景区车站，呈现出周末出行集中、早出晚归安排紧凑、早晚高峰明显等特点。同时，天气变化会对春游客流带来较大影响，遇有雨天等不良天气，出行意愿将会受到抑制，客流下降明显。

根据铁路部门的春游运输方案，上海往返苏州、无锡将增开16趟高铁列车，在客流高峰时段，对沪宁、沪杭、杭甬、杭长、甬台温铁路等列车采取重联运行。

据悉，清明期间的中短途动车高铁票已经紧俏，有出行计划的市民最好提早买票。

### 爱眼爱光明讲堂第一讲本周六开讲

我国是个糖尿病大国，患者人数居世界第一，糖尿病可引起多种眼部并发症，其中糖尿病视网膜病变（糖网）是一种主要的致盲疾病。

宁波爱尔光明眼科医院（原宁波光明眼科医院）院长、眼底病科主任医师高小明表示，糖网是一种具有特征性改变的眼底病变，不及时治疗可造成失明。

早中期的糖网没有任何症状，视力不会有明显改变。直到晚期，发生血管破裂、黄斑水肿和视网膜脱离时，视力

才会严重下降，患者这时往往已经错过了最佳的治疗时机。

糖尿病患者应该定期进行眼底检查，病程10年以下的，每年检查一次眼底；病程超过10年的，每半年检查一次眼底。

爱眼爱光明讲堂第一讲《糖尿病眼病的防治》，将于3月14日上午8：30在宁波爱尔光明眼科医院三楼会议室举行，由高小明院长主讲，现场每位市民可获得眼健康检查一次，并有机会获得精美礼品。

童程红

### 关注植树节

## 四明山区域 今年计划生态修复7100亩

**本报讯（记者 鲁威）** 这几天，在奉化溪口镇东山、亭下湖等村的花木地里，身着统一服装的四明山生态复绿专业队正忙着套种红豆杉、红叶石楠、木榧等珍贵树种。来自市林业局的最新数据显示，两年来，四明山区域生态修复面积已经达到11000多亩，今年计划生态修复面积7100亩。

今年初，宁波市委、市政府出台《关于加快推进四明山区域生态发展的实施意见》。按照规划目标，到2016

年，四明山区域将完成禁止开发区生态修复2万亩。到2020年，完成禁止开发区生态修复3.5万亩，森林覆盖率达到76.5%，森林蓄积量达到245万立方米左右。

记者了解到，宁波市将设立四明山区域生态发展专项资金，重点用于增加区域生态公益林补偿、下山移民补助、行政村生态保护和运行补偿等，同时积极调动社会力量，鼓励民间资本参与产业发展和社会事业等投资建设。



昨天下午，市区一家花鸟市场，市民在选购果苗。 记者 唐严 摄

## 蓝莓 车厘子 无花果 家庭绿植现新宠

**本报讯（记者 谢昭艳）** 喜欢种植果苗的市民悄然增多。昨日，记者在花鸟市场采访时看到，适合春天种植的绿植近日大量上市，像蓝莓、车厘子、无花果等果苗成了消费者的“新宠”。

记者发现市场有售蓝莓、车厘子等果苗。有一家经营户，摆放的果苗有苹果、猕猴桃、无花果、樱桃等10种左右。经营户介绍，今年这些果苗很受欢迎，价格比去年降低，品种也增加了。她指着堆在地上成捆的果苗说，家庭种植果苗，最近才兴起。前几

年，市民想种植蓝莓、猕猴桃等，果苗都是从外地购买的，本地市场很少看到。现在，本地供应的品种、数量都增加了，价格也明显降低。经营户说，果苗可以盆栽，也可以露地种植。和普通花草相比，种植果树更有新鲜感，等到秋季树上挂满了果子，很有成就感。

市林特推广中心专家认为，果树种植需要丰富的专业知识和技能，庭院种植只能以观赏为主。若种植是为了品尝到优质美味的水果，对于缺少专业技能的大多数市民来说难度较大。

## 宁波市民凭身份证 可免费申领特制粗粮

随着经济的高速发展，居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪、高蛋白、高糖”等高热量的食物大量摄入，导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识，改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家，根据人体健康必须的营养标准和当今城市多病体质，酸性体质等精心研制的特制粗粮。

特制粗粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种粗粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质，微量元素是人们健康不可缺少的生命要素。通过多吃养生佳品，改变膳食结构从而达到健康的目的。

膳食惠民工程已在宁波启动：首先向宁波60岁以上的老年朋友免费发放20天的粗粮（限夫妻）。

申领条件：（1）本市常住居民；（2）申领人年龄必须大于60岁；（3）持本人身份证。特制粗粮宁波申请800份，目前仅余600份，每天领取量80多份，很快就要领完。先报先得，望符合条件的老年朋友尽快申请，领完即止！

报名时间：早上8:00—晚上6:00

报名电话：

27610583

27857230

